

公益歌曲《青春的疤》新鲜出炉

这是专为“挡刀女孩”崔译文写的歌 词作者、歌手都是军人子女

崔译文身上一道道疤触目惊心,让人泪目,但这却成了她青春路上的最美印记。诗歌《青春的疤》是网友“湿人甲”(诗词创作人钟学政)为“挡刀女孩”崔译文专门创作的,在朋友圈迅速走红,独立音乐人彭明积极为诗歌谱曲。昨天晚上,四个热心公益的人相聚北仑,唱响这首公益歌曲。本周,他们将把这首公益歌曲上传到QQ音乐、酷狗音乐等音乐平台,提高传唱度,让更多的人认识“挡刀女孩”。



《青春的疤》创作团队。记者 郑凯侠 摄

80后歌手含泪深情演唱 “脑海不自觉想起挡刀画面”

“身上多了几道疤,那是春天夜幕之下尖刀所扎,任鲜血一直流下,没有感到害怕……”昨天晚上,在宁波天籁琴行,80后青年歌手潘美伊在录音棚深情唱起《青春的疤》。当唱到那句“从此身上多了几道伤疤,那是青春开出的花”,她不禁眼角泛起泪花,声音哽咽。“对不起,没忍住,我脑海里一直浮现崔译文挡刀的画面。”潘美伊直言,每次唱到“疤”这个字,就会想起崔译文身上的那些疤痕。三天来,她不记得把自己唱哭了几次。“我希望有一天能在现场演绎,唱响这首赞

歌。”其实,这首公益歌曲发布后,就有不少青年歌手与创作人联系,愿意参加这次公益演唱。但最后,创作人选择了宁波十佳青年歌手潘美伊。“她完全唱出了我想表达的内容,没有嘶嘶力竭,而是以一种相对平和的叙述方式来演唱表达,但恰恰有一种内在的力量。”诗词创作人钟学政一边听,一边频频点头。他说,歌手的嗓音特点、演绎风格非常适合这首歌,声音很有感染力。她用本色音唱出了勇敢和坚强,唱出了美丽与希望。

公益团队三天完成歌曲制作 他们身上都流淌着军人血液

这几天,“挡刀女孩”崔译文的故事承包了宁波人的朋友圈。一股自发的公益力量默默地参与到《青春的疤》这首歌曲的制作演绎中来,向英雄女孩献上敬意。特别的是,这支公益团队中,四个人都与军人息息相关。其中,词作者、歌手是军人子女,曲作者和编曲则是转业退伍军人。诗词创作人钟学政的父亲是个老兵,今年已年逾八旬。“人们在年轻的时候或多或少都会留下这样那样的‘伤疤’,往往这些‘伤疤’一揭就痛,而英雄女孩崔译文身上的这些‘伤疤’却是阳光的,是她青春的‘勋章’。”潘美伊同样来自军人家庭,父亲是一名退役军人。她说:“《青春的疤》这首歌曲引人深思,没有空洞的说教和高调的表达,整首歌曲有很强的感染力和传唱性。演唱的时候,这些歌词深深地打动了,我要为崔译文把这首歌曲演绎好,让更多的人记住她的精神。”独立音乐人、宁波天籁琴行首席制作人阿杜(本名杜绍军)率先参与编曲,他曾获浙江省音乐家协会“德艺双馨”教师称号。“这几天,我被崔译文的英勇事迹深深打动。我曾是一名军人,我想要为这个军人的孩子编排出心底的乐曲。”连续几天的鏖战,阿杜咽喉发炎、几近失声,但他仍然积极参与到公益制作中。现场采访时,他口中还含着喉片。

曲作者、独立音乐人彭明是一位转业军人,当兵23年。他说,当时看到新闻中崔译文的英雄事迹,内心涌起一种军人的骄傲。《青春的疤》这首诗很有内涵、很能表达内心情感和人生价值,他一看到就有谱曲的冲动,短短两小时就完成谱曲。

整个歌曲制作花了三天时间,本周,这首公益歌曲将会上传到QQ音乐、酷狗音乐等音乐平台,提高传唱度,让更多的人认识“挡刀女孩”。

首席记者 薛曹盛

青春的疤 ——献给英雄女孩崔译文

身上多了几道疤
那是春天夜幕之下 尖刀所扎
任鲜血一直流下 没有感到害怕
身上多了几道疤
那是面对凶神恶煞 我的回答
把眼泪自己咽下
微笑面对大家
从此 人生路上多了一幅图画
鲜红浸染那段芳华
从此 身上多了几道伤疤
那是青春开出的花
从此 身上多了几道伤疤
那是青春开出的花



相关视频
二维码

人民日报官微再次转发本报报道

本报讯(首席记者 薛曹盛)前天,宁波晚报官微刊发了《暖哭!火遍全网的宁波“挡刀女孩”,父亲竟在17年前……这家人不得了》,截至记者发稿,阅读量达4万,评论点赞数近2000条。人民日报官微昨天全文转载了本报的报道,截至记者发稿时,阅读量已达112万。这是近10天来,人民日报官微第二次头条转载本报报道。

“泪目,这就是传承。”很多网友纷纷留

言,“看哭了。”昨天,在宁波工作的陕西人妙若征给本报记者发来了一首诗,是写给崔译文和她的父亲的。“我和她的父亲是老乡,没想到这样的事竟然发生在孩子身上。我既感到骄傲,又觉得无比心疼。”妙若征说。



每个人都是一道亮丽的风景线

文明
旅游

你的笑容也是风景

中央文明办 国家旅游局

拍卖公告栏

刊登热线:87682558
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

宁波亚德拍卖有限公司 租赁权拍卖公告

受委托,本公司定于2019年5月21日上午10时在镇海区公共资源交易中心三楼开标厅(镇海区骆驼街道金华南路55号)举行拍卖会。

- 一、拍卖标的:
1.宁波市百丈路158号世纪金贸大厦办公用房(12-15)三年租赁权,建筑面积约96.49㎡。[起拍价46890元/年 保证金23440元]
2.宁波市百丈路158号世纪金贸大厦办公用房(12-16)三年租赁权,建筑面积约89.64㎡。[起拍价43560元/年 保证金21780元]
3.宁波市百丈路158号世纪金贸大厦办公用房(12-17)三年租赁权,建筑面积约96.42㎡。[起拍价46890元/年 保证金23440元]
★租赁房具体用途须符合规划、公安、卫生、消防、城管等部门的限制和要求。
- 二、标的展示时间:2019年5月16日至17日
- 三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者于2019年5月20日下午4时之前将相应保证金缴纳至公司账户,同时带身份证、缴款凭证(企业营业执照、法定代表人身份证复印件、相关委托文件)等有效证件到本公司办理报名登记手续。
- 四、咨询电话:86864950 86860980
- 五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼
未尽事宜详见拍卖专场或关注公司微信公众号:“宁波亚德拍卖有限公司”